7ο Διεθνές Συνέδριο Ευρωπαϊκού Δικτύου Κέντρων Οικογενειακής Δικαιοσύνης
Από το Όραμα στην πράξη: Προώθηση Πολιτικών Ευαίσθητων ως προς το Φύλο: Προς τη Βιώσιμη λειτουργία των Κέντρων Οικογενειακής Δικαιοσύνης
Ηράκλειο Κρήτης, 6 και 7 Οκτωβρίου 2025


























Το Ευρωπαϊκό Δίκτυο των Κέντρων Οικογενειακής Δικαιοσύνης (EFJCA), ο Σύνδεσμος Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου & Ν. Ηρακλείου και η Περιφέρεια Κρήτης έχουν την χαρά να σας προσκαλέσουν σε ένα διήμερο διεθνές συνέδριο αφιερωμένο στην ενίσχυση των πολύ-τομεακών απαντήσεων στην έμφυλη και ενδοοικογενειακή βία.
Το συνέδριο επιδιώκει να φέρει κοντά επαγγελμα- τίες και οργανισμούς από την Ελλάδα και ολόκλη- ρη την Ευρώπη που δραστηριοποιούνται στους τομείς της αστυνόμευσης, της απονομής δικαι- οσύνης, της υποστήριξης Γυναικών και της υγείας, φορείς Νεολαίας, των Οργανώσεων της Κοινωνίας των Πολιτών και του Δημοσίου τομέα, δίδοντας έμφαση στην ανταλλαγή, τη δικτύωση και την αμοιβαία μάθηση. Το συνέδριο θα αναδείξει μοντέλα, όπως τα Κέντρα Οικογενειακής Δικαιοσύνης (FJCs) και θα διερευνήσει πώς μπορούν να υλοποιηθούν και να διατηρηθούν βιώσιμες πολύ-τομεακές προσεγγίσεις για την αποτελεσματική απάντηση στο φαινόμενο της Ενδοοικογενειακής Βίας.
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Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στον αποφασιστικό ρόλο των κυβερνήσεων και των υπευθύνων χάρα- ξης πολιτικής για τη μακροπρόθεσμη βιωσιμότητα των Κέντρων, αλλά και συναφών μοντέλων. Ένα ευρύ φάσμα Ελλήνων/ίδων και ξένων ομιλητών/ τριών με σημαντική τεχνογνωσία θα μοιραστούν καλές πρακτικές και γνώσεις.
Οι συμμετέχοντες/-ουσες θα πάρουν μέρος σε διαδραστικού χαρακτήρα παρουσιάσεις σχετικά με βασικά θέματα που είναι κρίσιμα για την ανάπτυξη και διαχείριση αποτελεσματικών πολύ-τομεακών αποκρίσεων. Το συνέδριο θα προσφέρει χώρο για ουσιαστικό διάλογο και δικτύωση, παρέχοντας έμπνευση και συγκεκριμένα εργαλεία για την ενίσχυση της καθημερινής πρακτικής των επαγγελματιών «πρώτης γραμμής».
Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε δύο ημέρες ανταλλαγής γνώσεων, συνεργασίας και σύνδεσης.

7ο Διεθνές Συνέδριο EFJCA
Πρόγραμμα 1η Ημέρα  
Δευτέρα 6.10.25 • 9.30–17.00
Ηράκλειο, Ξενοδοχείο Aquila Atlantis


09.30	Εγγραφές
10.00	Έναρξη
Νικόλας Σπετσίδης, Συντονιστής Έργων Συνδέσμου Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου και Ν. Ηρακλείου –  Pascale Franck και Bert Groen (EFJCA)
10.15	Χαιρετισμός
Ομιλήτρια: Μαίρη Παχιαδάκη, Πρόεδρος Συνδέσμου Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου και Ν. Ηρακλείου

10.30	Ο ρόλος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην Πρόληψη της έμφυλης βίας και στην προώθηση της ισότητας
Ομιλήτρια: Γεωργία Μηλάκη, Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού και Ισότητας Περιφέρειαs Κρήτης, Παθολόγος-Ογκολόγος MD

11.00	Παρουσίαση των Κέντρων Οικογενειακής Δικαιοσύνης και των Πολυτομεακών Μοντέλων
Ομιλητές: Dries Wyckmans, Σύμβουλος Πολιτικής «Veilig Huis» (Φλαμανδική Ομοσπονδιακή Επιτροπή Δικαιοσύνης), Υπηρεσία Δικαιοσύνης και Επιβολής του Νόμου, Φλαμανδική Κυβέρνηση) και Bert Groen, Πρόεδρος EFJCA
Σε μια γρήγορη επισκόπηση, διερευνούμε πώς η πολύ-τομεακή συνεργασία μεταμορφώνει την ανταπόκριση στην έμφυλη και ενδοοικογενειακή βία και πώς ενώνει τους/τις επαγγελματίες γύρω από μια κοινή προσέγγιση ασφάλειας, ενδυνάμωσης και διαρκούς αλλαγής.
11.30	Διάλειμμα για καφέ
12.00 Στρογγυλή Τράπεζα: Προώθηση της Έμφυλης Προσέγγισης στις Πολύ-τομεακές Ανταποκρίσεις για την Ενδοοικογενειακή  και τη Συντροφική Βία
Συντονισμός: Μελίνα Δασκαλάκη, Δικηγόρος Συμμετέχοντες/ουσες:
· Μαρία-Ανδριανή Κωστοπούλου: Προέδρος Ομάδας Εμπειρογνωμόνων του Συμβουλίου της Ευρώπης GREVIO: Η Σύμβαση της Κωνσταντινούπολης και η διεπιστημονική προσέγγιση: Γιατί η οπτική  του φύλου έχει σημασία. Ενδιαφέρουσες πληροφορίες από τις εκθέσεις της GREVIO.
· Εκπρόσωπος της Επιτροπής των Μερών: Η νέα οδηγία της ΕΕ: Επιπτώσεις στην πολιτική για την έμφυλη βία και τη βιωσιμότητα των διεπιστημονικών κέντρων.
· Doron Wijker, ΟΟΣΑ: Ευρήματα: Ο ρόλος των κρατών και των κυβερνήσεων στη διαμόρφωση  αποτελεσματικών πολιτικών για την καταπολέμηση της έμφυλης και ενδοοικογενειακής βίας.

13.00	Γεύμα
14.00	Εμπειρίες FJC στην Ευρώπη: Δημιουργία, Βιωσιμότητα και Έμφυλη Προσέγγιση
Συμμετοχές από Ολλανδία (Tanya Hoogwerf, FJC Filomena Rotterdam), Ιταλία (Giussy Barbara/Laila Micci, FJC Milan), Βέλγιο (Lilith Roggeman, Veilig Huizen Flanders), Γαλλία (Violette Perrotte, Re#Start, Maison des Femmes), Ισλανδία (Jenny Valberg, FJC Bjarkarhlíð Reykjavik)
Σε αυτή την εισήγηση, ομιλητές/ομιλήτριες από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες θα μοιραστούν τον τρόπο με τον οποίο τα Κέντρα Οικογενειακής Δικαιοσύνης και τα σχετικά διεπιστημονικά μοντέλα έχουν διαμορφωθεί στο τοπικό και εθνικό τους πλαίσιο. Μέσα από αφηγήσεις εξερευνούμε τον τρόπο με τον οποίο δημιουργήθηκαν αυτά τα κέντρα, πώς αγωνίζονται για τη βιωσιμότητά τους και πώς ενσωματώνουν μια ισχυρή προσέγγιση με βάση το φύλο στην καθημερινή τους εργασία. Οι ομιλητές/ομιλήτριες θα συζητήσουν, τόσο τις ευκαιρίες, όσο και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν στις περιοχές τους, προσφέροντας έμπνευση και πρακτικές πληροφορίες για επαγγελματίες σε όλη την Ευρώπη.






15.00	Η Ανάπτυξη του Κέντρου Οικογενειακής Δικαιοσύνης του Συνδέσμου Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου και Ν. Ηρακλείου στην Κρήτη
Ομιλητής: Νικόλας Σπετσίδης, Συντονιστής Έργων Συνδέσμου Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου και Ν. Ηρακλείου
Κύρια σημεία της διαδικασίας, της δομής και των βασικών εμπειριών κατά την ίδρυση ενός Κέντρου Οικογενειακής Δικαιοσύνης στο Ηράκλειο: οι ευκαιρίες που προσέφερε αυτό το ταξίδι, καθώς και οι προκλήσεις που αντιμετωπίστηκαν στην πορεία.

15.15	Διάλειμμα για καφέ
15.45	Από την Επιβίωση στον Μετασχηματισμό- Κατανόηση των αντιλήψεων των Δραστών και Ενίσχυση της Θεσμικής Λογοδοσίας
Ομιλητής: James Henderson
Ο Henderson φέρνει μια συναρπαστική και βαθιά προσωπική οπτική στη συζήτηση για την ενδοοικογενειακή βία. Αντλώντας από τη δική του εμπειρία ως επιζών οικογενειακής βίας και από τις δεκαετίες εργασίας του στον τομέα της λογοδοσίας των δραστών, της επιτήρησης και της μεταρρύθμισης του συστήματος, εξετάζει τα σύνθετα προφίλ τους και την κρίσιμη ανάγκη για συντονισμένες και τεκμηριωμένες παρεμβάσεις. Η κεντρική του ομιλία αναδεικνύει την ευθύνη των θεσμών όχι μόνο να καθιστούν τους θύτες υπόλογους, αλλά και να διασφαλίζουν την ασφάλεια και τη δικαιοσύνη για τα θύματα. Με σαφήνεια και πάθος, ο Henderson καλεί τους/τις επαγγελματίες να υπερβούν την απόδοση ευθυνών στα θύματα και να επικεντρώσουν τις προσπάθειές τους στη συστημική αλλαγή και σε στρατηγικές που έχουν στο επίκεντρο τον θύτη.


16.45	Κλείσιμο
Νικόλας Σπετσίδης, Συντονιστής Έργων Συνδέσμου Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου και Ν. Ηρακλείου
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7ο Διεθνές Συνέδριο EFJCA
Πρόγραμμα 2η Ημέρα 
Τρίτη, 7.10.25 • 9.30–17.00
Ηράκλειο, Ξενοδοχείο Aquila Atlantis


09.30	Εγγραφές
10.00	Έναρξη
Νικόλας Σπετσίδης, Συντονιστής Έργων Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου και Ν. Ηρακλείου),  Pascale Franck (EFJCA) και Bert Groen, Πρόεδρος EFJCA
10.10	Ενδυνάμωση των γυναικών μέσω της κοινωνικής ευαισθητοποίησης, της φροντίδας και των προγραμμάτων αλληλεγγύης
Ομιλήτρια: Βίκυ Αράλη, ιδρύτρια της ΜΚΟ Immortaliting

10.40	Ένα Βήμα Παραπέρα για τα Θύματα
Ομιλήτρια: Valerie Swennen
Η Valerie Swennen, αστυνομική ντετέκτιβ με εκτενή εμπειρία σε υποθέσεις έμφυλης και ενδοοικογενειακής βίας, υπηρετεί ως αξιωματικός σύνδεσμος για τα φλαμανδικά «Veilig Huizen» και είναι αφοσιωμένη εκπαιδεύτρια στο EFJCA. Η Valerie αναδεικνύει την κρίσιμη ανάγκη για μια διεπιστημονική προσέγγιση και καλεί τα συστήματα να προσαρμοστούν στις ανάγκες των θυμάτων – και όχι το αντίστροφο. Μιλά για τον βαθύ αντίκτυπο του καταναγκαστικού ελέγχου και της ενδοοικογενειακής τρομοκρατίας, τόσο στους ενήλικες όσο και στα παιδιά, και υπογραμμίζει τη σημασία μιας πραγματικά θυματοκεντρικής προσέγγισης. Με ενσυναίσθηση, καλεί όλους/όλες τους/τις επαγγελματίες να κάνουν το επιπλέον βήμα – γιατί μόνο τότε μπορούμε πραγματικά να κάνουμε τη διαφορά στις ζωές των ανθρώπων που επηρεάζονται.
11.10	Διάλειμμα καφέ
11.40	Ανταλλαγή Πληροφοριών στα Κέντρα Οικογενειακής Δικαιοσύνης και εφαρμογή Πολύ-τομεακών Μοντέλων ανταπόκρισης
Ομιλητές/τριες: Berte Van Heemst (Ολλανδία) και Davy Simons (Βέλγιο)
Η αποτελεσματική ανταλλαγή πληροφοριών αποτελεί θεμέλιο λίθο για την επιτυχημένη διεπιστημονική συνεργασία στην αντιμετώπιση της έμφυλης και ενδοοικογενειακής βίας. Η Berte Van Heemst, Εισαγγελέας στο Ρότερνταμ, και ο Davy Simons, στρατηγικός συντονιστής του Δήμου της Αμβέρσας στο FJC Veilig Huis στην Αμβέρσα, μοιράζονται τις εμπειρίες και τις γνώσεις τους από την Ολλανδία και το Βέλγιο. Οι ομιλητές/τριες θα εξερευνήσουν τον τρόπο με τον οποίο οργανώνεται η ανταλλαγή πληροφοριών στα αντίστοιχα συστήματά τους, συμπεριλαμβανομένων των νομικών πλαισίων, των πρωτοκόλλων και της οικοδόμησης εμπιστοσύνης μεταξύ των εταίρων.

12.30	Γεύμα
13.30	Εκτίμηση Κινδύνου και Ψηφιακά Εργαλεία στην Πράξη
Ομιλήτριες: Nienke Scholten (Βέλγιο) και Leticia Matarranz (Ισπανία)
Η παρούσα εισήγηση διερευνά πώς οι ψηφιακές πλατφόρμες υποστηρίζουν την αξιολόγηση κινδύνου και τη διαχείριση υποθέσεων στην ενδοοικογενειακή και έμφυλη βία. Η Nienke Scholten (Φλάνδρα) θα παρουσιάσει το σύστημα WIDA, το οποίο έχει σχεδιαστεί για τη βελτίωση της διατομεακής συνεργασίας.  Η Leticia Matarranz (Ισπανία) θα παρουσιάσει το VioGén, το εθνικό εργαλείο για την παρακολούθηση του κινδύνου και την προστασία των θυμάτων. Η εισήγηση προσφέρει πρακτικές γνώσεις σχετικά με τη χρήση, τα οφέλη και τις προκλήσεις των ψηφιακών συστημάτων σε διεπιστημονικά πλαίσια.



14.10	Στρογγυλή Τράπεζα- Ερωτήσεις & Απαντήσεις με τους/τις ομιλητές/τριες σχετικά με την ανταλλαγή     πληροφοριών, την αξιολόγηση κινδύνων και τα ψηφιακά εργαλεία.
Συντονιστής: Bert Groen, Πρόεδρος EFJCA
14.40	Διάλειμμα για καφέ



15.10	Οι Φωνές των «ωφελούμενων» στα Κέντρα Οικ. Δικαιοσύνης και Συναφή Μοντέλα
Ομιλήτριες: Ingrid Vermeiren και Triene-Mie Lecompte
Οι φωνές των επιζωσών/επιζώντων είναι απαραίτητες για τη διαμόρφωση αποτελεσματικών απαντήσεων στη βία λόγω φύλου και στην ενδοοικογενειακή βία. Σε αυτή τη συνεδρία, επιζώσες/επιζώντες από διάφορα Κέντρα Οικογενειακής Δικαιοσύνης σε όλη την Ευρώπη θα μιλήσουν μέσα από τις προσωπικές τους εμπειρίες για το τι χρειάζεται πραγματικά ώστε να σταματήσει η βία και να υποστηριχθεί η θεραπεία. Η συνεδρία θα παρουσιάσει επίσης την Επιτροπή Φωνών του EFJCA, μια πρωτοβουλία που τοποθετεί τις προοπτικές των επιζωσών/επιζώντων στο επίκεντρο της πολιτικής, της πρακτικής και της αξιολόγησης. 


15.40	Φροντίδα με βάση την επίγνωση του τραύματος και η Παγίδα της Ενοχοποίησης του Θύματος
Ομιλήτρια: Σοφία Θανασούλα, Ψυχολόγος, Υπεύθυνη Προγράμματος Διαχείρισης Θυτών Συνδέσμου Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου και Ν. Ηρακλείου.
Η Σοφία Θανασούλα παρουσιάζει τις αρχές της τραυματοκεντρικής φροντίδας στο πλαίσιο της βίας λόγω φύλου και της ενδοοικογενειακής βίας. Η ομιλία της αναδεικνύει πώς οι επαγγελματίες μπορούν να κατανοήσουν καλύτερα και να ανταποκριθούν στις ανάγκες των θυμάτων, αποφεύγοντας την κοινή παγίδα της επίρριψης ευθυνών στο θύμα. Ένα ισχυρό κάλεσμα για τη μετατόπιση συστημάτων και πρακτικών προς την ενσυναίσθηση, την ασφάλεια και την πραγματική υποστήριξη.


16.10	Η Κρυφή Δύναμη για Αλλαγή- Γιατί η Σύμβαση της Κωνσταντινούπολης έχει Σημασία. Συμμετοχή μελών Επιτροπής GREVIO: Laura Albu, Pille Tsopp-Pagan, Μαρία-Ανδριανή Κωστοπούλου, Pascale Franck

16.40	Κλείσιμο Συνεδρίου
Νικόλας Σπετσιδης (ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ),  Pascale Franck (EFJCA) και Bert Groen (EFJCA)
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